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Câu1( 2.0 điểm): Thực hiện phép tính ( tính hợp lý nếu có thể)
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Câu 2( 2.0 điểm)

1.Tìm  số nguyên x biết:
a) 1 +2 + 3 +4 +…… + x  = 210;                       b) 
[image: image3.wmf]118

21

x

x

+

=

+


2. Tìm cặp số nguyên ( x; y) sao cho: xy + 3x – 2y = 11.
Câu 3(2.5 điểm)

1.So sánh các phân số:
a) 
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2.Tìm phân số dương lớn nhất, tối giản mà khi chia phân số này cho các phân số 
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 đều được kết quả là những số tự nhiên.

Câu 4( 2.5 điểm): 
1. Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox , vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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a)Chứng tỏ rằng tia Oy là tia phân giác của 
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b)Vẽ tia Ot sao cho 
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2. Cho 
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  là hai góc kề bù, biết 
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Vẽ tia Om là tia đối của tia Oy.
Chứng tỏ rằng 
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Câu 5 ( 1.0 điểm): Chứng minh rằng   
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	1a
	1 +2 + 3 +4 +…… + x  = 55
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	x. ( x+1) = 110
	0.25

	
	Mà: 110 = 2.55 =5.22 =10.11; Theo quy luật trên thì x và x +1 là hai số tự nhiên liên tiếp, nên x .(x +1) = 9. 10 suy ra x = 9
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suy ra (x +1).(x+1) = 2.18
	

	
	(x+1)2 = 36

x + 1 = 6 hoặc x+ 1 = - 6
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	Nếu x + 1 = 6 thì x = 6 - 1 = 5

Nếu x +1 = - 6 thì x = -6 – 1 = -7

Vậy x 
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	2
	xy + 3x – 2y = 11.
	

	
	xy + 3x – 2y – 6 = 5

(xy + 3x)  - ( 2y + 6) = 5

 x( y+3)  - 2( y +3) = 5

(x-2)(y+3) = 5
	0.25

0.25

	
	Do x và y là các số nguyên nên x -2 ; y + 3 là các số nguyên

Suy ra : x -2 và y + 3 là ước của 5.
Mà Ư(5) = {1; -1; 5; -5}

Tìm được các cặp số ( x;y) là: (3;2); (1;-8); (7;-2); (-3;-4)
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	3.1a
	So sánh 
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	Ta có: 
[image: image28.wmf]44.728

1515.7105

---

==

; 
[image: image29.wmf]555.1575

777.15105

---

===

-


	0.25

	
	Mà -28 > -75 suy ra 
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	So sánh 
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	11B > 11A suy ra B >A
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